

*Спортарена*

## Так держать!



**В середине февраля в Сельскохозяйственной академии проходили ежегодные соревнования по волейболу на кубок Козловской. Команда ВолгГТУ заняла II место.**

На отборочных играх наша команда проиграла Медицинскому университету одно очко, но, победив команду колледжа «Газ-нефть», мы вышли в полуфинал. А здесь, проиграв Педагогическому университету два очка, наша команда претендовала на одно из первых трех мест. Основное время игры с Физкультурной академией закончилось вничью, и был назначен овертайм, в котором наша команда победила с преимуществом в одно очко.

В связи с тем, что Педагогический университет проиграл 15 очков Физкультурной академии (по разности выигрыш-проигрыш), мы вышли на второе место, выиграв у лидера соревнований – Физкультурной академии.

Ребята на площадке вели себя достойно, проявив характер, они добились успехов. Так держать!

**С.А. БАРАШКОВ,**

старший преподаватель кафедры физ. воспитания,  
тренер команды по волейболу.